
 

・・・受賞者の皆様から（令和６年度九州地方鉱山保安表彰）・・・ 

 
令和６年７月 鉱山保安課 

 

 

令和６年度九州地方鉱山保安表彰受賞者の皆様おめでとうございました。  

受賞者の皆様からお言葉をいただきました。 

 

 

■鉱山の部（３鉱山） 

○嘉穂硅石鉱山 

令和六年度九州地方鉱山保安表彰受賞に

当たり九州産業保安監督部の皆様、鉱山保

安関係者の皆様に鉱山一同、心より御礼申

し上げます。  

このような褒賞を受賞できたのは九州産

業保安監督部の方々による保安マネジメン

トシステム導入と鉱山のスタイルに合った

保安規程制定の御指導、御支援をいただい

たおかげです。  

鉱山保安法、規則に関しては解りやすく

説明いただき定期的に開催される会議等で

は PDCA サイクルのやり方や非常に参考に

なる危機管理モデルケースの紹介、巡回検

査では慣れて気づかない危険箇所の指摘等  

それらを鉱山内で参考、改善していくうち

に鉱山労働者全員に安全意識が深く浸透し

ていき良い成果が得られました。  

今回の受賞はゴールではなく通過点とし

安全確保の意識を更に高め災害・鉱害をお

こさない鉱山を目指していきたいと思いま                    

                  す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

○東裕四浦鉱山 

 この度は、九州地方鉱山保安表彰の名誉

ある受賞をいただき、心より感謝申し上げま

す。 

 受賞に当たっては、当局のご指導により、

鉱山労働者が一丸になって、保安意識の高揚

に日々努力した賜物と思っております。  

 今回の受賞を誇りとして、なお一層の保安

確保に努めてまいりたいと思っています。  

 今後共に、関係各位のご指導をよろしくお

願いします。  

 

 

  



 

○新鳶ヶ巣鉱山 

 

 

 

 

この度、名誉ある九州地方鉱山保安表彰  鉱山の部で保安表彰を頂き、誠に有難うご

ざいます。日頃の保安活動への取組みが評価され、従業員一同大変喜んでおります。  

この受賞は、現場で採掘作業に従事している従業員皆の保安意識の高さと九州産業保

安監督部及び鉱山関係各位様のご指導とご協力のおかげで受賞できたと思っておりま

す。  

 今後も従業員一同、常に保安意識を保ち、安全第一、無事故・無災害で操業できます

よう保安活動に取組んで参りたいと思います。  

 九州産業保安監督部及び鉱山関係各位様におかれましては、今後とも変わらぬご指導

とご協力のほどよろしくお願い申し上げます。  

 

  



 

■保安従事者の部（９名）（順不同） 

 

○新津久見鉱山 林 伸明 様  

この度、栄えある九州地方鉱山保安表彰と言う

賞を頂き、誠にありがたく光栄に思っております。 

このような名誉を授かりました事に、九州産業

保安監督部の皆様に心より御礼申し上げます。  

この栄誉は、職場で保安活動を共にする先輩、上

司、同僚各位のお陰であり、また家族の支えがあっ

て受賞できたものと、改めて感謝しております。  

今後も、この受賞に恥じぬよう、保安第一で業務

に邁進し、災害を起こさない完全無災害の職場の

構築に向け保安活動を推進していきたいと思って

おります。 

ありがとうございました。  

 

 

 

 

 

○新津久見鉱山 中村 雅彦 様 

この度、九州地方鉱山保安表彰と言う大変名

誉な賞を頂き、誠にありがとうございます。  

この受賞は、上司、諸先輩方のご指導や同僚

の協力、そして何より家族の支えがあってこそ

だと皆さまに深く感謝しております。  

今後も、この受賞に恥じないよう、職場の保

安活動に努め、無事故、無災害を目指して、更

に精進していきたいと思いますので関係各位の

ご指導とご協力をよろしくお願いいたします。  

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

〇新津久見鉱山 小松 竜峰 様  

この度、九州地方鉱山保安表彰と言う賞を頂き、誠

にありがとうございました。  

このような名誉を授かりました事に、九州産業保安

監督部の皆様に心より御礼申し上げます。  

又、あのような立派な授賞式をして頂きありがとう

ございました。  

今後も、この賞に恥じぬよう、保安第一で業務に邁

進し、災害を起こさぬよう心掛けていきたいと思いま

す。  

本当にありがとうございました。  

 

 

 

 

 

 

 

〇新津久見鉱山 川野 直樹 様 

この度、栄えある九州地方鉱山保安表彰と

いう大変名誉な賞を頂き、誠にありがたく光

栄に思っております。  

私が受賞できましたのも、上司、諸先輩型

のご指導や、同僚の協力のおかげではもちろ

んのこと、家族の支えがあって受賞できたも

のと、感謝しております。  

今後も、この名誉ある賞に恥じないよう、

保安第一で業務に邁進し、災害を起こさない

完全無災害の職場の構築に向け保安活動を推

進していきたいと思っております。  

ありがとうございました。  

  



 

○東谷鉱山 仲西 節三 様 

この度、九州地方鉱山保安表彰という名誉ある賞を

頂き、誠に有難うございます。また、平素よりご指導頂

きました九州産業保安監督部の皆様に心より御礼申し

上げます。   

今回、受賞できましたのも、上司、諸先輩方のご指導

と、同僚、協力によるものと深く感謝を申し上げます。  

今後もより安全で魅力ある職場を目指し、保安活動

を推進していく所存です。  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

○東谷鉱山 宮田 孝浩 様 

この度、九州地方鉱山保安表彰という大変

名誉な賞を頂き、誠にありがとうございま

す。関係各位の皆様には 心より御礼申し上

げます。 

これもひとえに、諸先輩方、同僚の皆様方

のご指導や家族の支えのおかげだと心から感

謝しております。  

この名誉ある賞に恥じない様、保安意識を

高め、安全と健康はすべてに優先する誓いを

再度胸に刻み、日々精進するとともに後進の

育成に努めていく所存であります。  

 

 

 

 

 

 

  



 

○東裕四浦鉱山 野下 智弘 様 

この度は、九州地方鉱山保安表彰という大

変名誉ある賞を頂き、誠に有難うございまし

た。  

今回の受賞は、諸先輩方のご指導、同僚、家

族、各位のご協力のおかげであると心から感

謝しています。今後も、この受賞に恥じぬよ

う保安の確保に努めていき、無災害を継続し

ていけるように一層努力していきます。  

 

 

 

 

 

 

 

○船尾鉱山 末廣 智之 様 

この度は、九州地方鉱山保安表彰という名誉あ

る賞を頂き、誠にありがとうございました。  

今回の受賞は、今日までご指導いただいた諸先

輩方、共に完全ゼロ災を目指して保安活動に取り

組んでいる同僚各位のおかげであると深く感謝い

たします。  

今後も、保安に対する意識を高め、自分は怪我

をしないことは当たり前として、職場からも、り

災者を出さないように努めていきたいと思いま

す。  

 

 

 

 

 

  



 

○戸髙鉱山 竹尾 淑人 様  

この度、九州地方鉱山保安表彰という名誉あ

る賞を受賞させて頂き、誠に有難うございま

す。 

これもひとえに諸先輩方のご指導と、同僚

の協力、家族の支えのもと成し得た功績だと

思います。 

これからも鉱山に従事していく私には、同

僚や後輩への指導を行いながら保守保全に勤

められるよう環境整備に努めて日々精進して

まいります。  

 

 

 

 

 

 

 

＊掲載を承諾いただいた受賞コメント及び写真のみを掲載しております。  


